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פרוק  לגורמים – חלוקה  לקבוצות.

1. פרק  לגורמים  את  הביטוי:  ad + ab + bc + cd =
· האם  יש  גורם  משותף  לכל  האיברים  בביטוי?
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נחלק  את  הביטוי  לשתי  קבוצות:   ad + ab + bc + cd    

·                                                  a(__ + __)  + c(__ + __)=  (  (__ + __)(__+__)
· נפרק  לגורמים  את  הביטוי   -ad + ab + bc + cd  באופן  שונה  על  ידי  חלוקה  שונה:
· 
ad + ab + bc + cd =    (   b(__ + __) + __(a + __) =  (  (__ + __)(__+__)
· מצא  חלוקה  נוספת  לקבוצות  לפרוק  הביטוי  לגורמים:  ad + ab + bc + cd
 
                                                                                                    ________________

2. -9xa + 9xy + 5by - 5ba  =
· נחלק  את  הביטוי  לשתי  קבוצות:   -9xa + 9xy + 5by - 5ba  =    (  
-9x(__ - __) + 5b(y - __) =     (   נשנה  את  צורת  הכתיבה:
-9x(__ - __) + 5b(a - __) =      (    (___ - ___)(___ - ___)
3. x5 – x4 + 3x - 3  =     
· נחלק  את  הביטוי  לשתי  קבוצות:    x5 – x4 + 3x - 3  =    
·  x4(__ - __) + __(__ - __)    (   (__ - __)(__ + __)

4.   8ay – 4by – 12ab + 6b2=
5. נחלק  את  הביטוי  לשתי  קבוצות:     8ay – 4by – 12ab + 6b2=
· 4y(__ - __) – 6__(___ - ___)  (  נפרק  לגורמים:  (___ - ___)(___- ___)   =
· נמשיך  בפרוק:  (___ - ___)(___- ___) 2  
6.   a2 + 3a – 2a – 6 =
· נחלק  את  הביטוי  לשתי  קבוצות:    a2 + 3a – 2a – 6 =

· נכין  לפרוק  לגורמים  a(__ + __) - __(__ + __)   (  (__ - __)(__ + __)

עבודה  נעימה
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